



舞动北疆 点亮秋夜

9月13日晚，“舞动北疆”——蒙黑吉辽四省区广场舞展演在呼和浩特市宝鼎广场启幕。展演由内蒙古自治区党委宣传部、内蒙古自治区文化和旅游厅主办，内蒙古自治区文化馆、黑龙江省群众艺术馆、辽宁省文化馆（辽宁省青年宫）、吉林省文化馆联合承办。

活动现场，内蒙古、黑龙江、吉林、辽宁的8支优秀队伍带来的节目各具特色。黑龙江省推荐的广场舞《city 哈尔滨》以鲜明的时尚律动和巧妙融入的冰城元素，生动演绎了哈尔滨的开放与活力；吉林省推选的广场舞《春天》展现着春天的生机与灵动；辽宁省带来的广场舞《山美水美东北美》地域色彩浓厚，演员们手持鲜艳手绢舞动，尽显东北风情。内蒙古自治区各盟市带来了《东方红太阳升》《欢腾北疆》《向幸福出发》等多支舞蹈，动作刚健、情感真挚，展现出北疆各族儿女的豪迈与热情。

此外，活动特邀国家级非物质文化遗产代表性传承人齐·宝力高，内蒙古知名艺术家李德戈景、呼斯楞等嘉宾鼎力助演，以传统与现代交织的演绎，让北疆风韵热烈绽放。活动在全场千人共舞的壮观场面中落下帷幕。

据了解，活动所有参演者均来自基层，年龄覆盖22~72岁，生动诠释“全民参与、全民共享”的群众文化理念。

“节目特别精彩。不仅丰富了我们的业余生活，也让蒙黑吉辽四省区在文化、旅游方面更好地交流沟通。”观众栗子说。

（据草原云）

